

PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCISCO BADARÓ – ESTADO DE MINAS GERAIS – ADMINISTRAÇÃO "2017 – 2020".

O MUNICÍPIO DE FRANCISCO BADARÓ-MG, torna público a Rescisão parcial do contrato nº 055/2018, Processo 029/2018, Inexigibilidade 007/2018, celebrado com a Empresa TRAMA PROMOÇÕES E EVENTOS LTDA-ME, retirando a Banda Tony Paula, que apresentaria no dia 14/07/18, publicado na IOF dia 09/05/2018. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SHOW ARTÍSTICO PARA APRESENTAÇÃO TRADICIONAL "FESTA DE NOSSA SENHORA DO ROSÁRIO DOS HOMENS PRETOS DO SUCURIÚ", A REALIZAR-SE EM PRACA PÚBLICA, NA CIDADE DE MÊS FRANCISCO BADARÓ NO DE DE JULHO EMAIL:setor.licitacao@franciscobadaro.mg.gov.br. TEL. (33)3738-1123. ADELINO PINHEIRO DE SOUSA - Prefeito Municipal.

O MUNICÍPIO DE FRANCISCO BADARÓ-MG, Torna o Extrato de Contrato nº 065/2018, Processo 040/2018, Inexigibilidade 009/2018, celebrado com a empresa GIZELE SILVA PORTO MATOS-MEI, para apresentação de show com a Banda HELOISA MELLO, no dia 14/07/2018, pelo valor total de R\$4.500,00, 13/07/2018. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SHOW ARTÍSTICO PARA APRESENTAÇÃO NA TRADICIONAL "FESTA DE NOSSA SENHORA DO ROSÁRIO DOS HOMENS PRETOS DO SUCURIÚ", A REALIZAR-SE EM PRAÇA PÚBLICA, NA CIDADE DE FRANCISCO BADARÓ NO DE MÊS DE **JULHO** 2018. EMAIL:setor.licitacao@franciscobadaro.mg.gov.br. TEL. (33)3738-1123. ADELINO PINHEIRO DE SOUSA - Prefeito Municipal.